



热烈庆祝中国共产党成立100周年

要闻·县区

全市314万亩水稻栽插结束

本报讯(记者 王文 通讯员 仲蓉格)笔者从市农业农村局获悉,截至昨日,我市314.1万亩水稻栽插结束。市农业部门提醒,各地要认真抓好秧田管理,坚持早育早管,培育适龄壮秧,适时炼苗,施好“送嫁肥”,打好“送嫁药”。抓好水稻病虫害的综合防控,打好秋熟增产增收基础。

稻栽插面积近40万亩,农户们抓紧打水灌溉平整田地,并发挥农业机械的优势,组织调度插秧机,突击抢插,全面加快水稻栽插进度。同时,农机技术人员深入到田间地头指导农机手科学栽插,并及时帮助排除农机故障。

精细耕整大田,做到收获一块,施肥一块,耕翻一块,上水平整一块,沉实一块。据了解,今年以来,全市各地按照市委、市政府的决策部署,强化服务指导,狠抓冬春田管、赤霉病防控等关键措施落实,夏粮生产形势好,加之粮食价格上涨,夏粮呈现面积、单产、总产、效益“四增”喜人形势。得益于大马力、大喂入量的高效联合收割机在“三夏”生产中唱起了主角,智能化、无人化农机设备的推广使用,让“三夏”生产不再匆忙,小麦机

收、小麦秸秆综合利用和玉米机播3个环节实现机械化率达到98%,呈现了麦收进度快、收获效率高新特点。市农业农村局种植业处处长陈福银介绍,今年我市夏粮种植面积374.6万亩,其中小麦面积371.3万亩,比上年增加0.89万亩,秋粮种植面积392.1万亩,其中水稻314.1万亩。通过提质减损、测土配方施肥、统防统治、绿色防控等技术措施综合施策,规模化机收作业圆满完成。

笔者日前在赣榆区海头镇看到,水稻插秧机正在田间来回穿梭,一大片秧苗整齐地栽插在水田里。今年赣榆区水

稻栽插面积近40万亩,农户们抓紧打水灌溉平整田地,并发挥农业机械的优势,组织调度插秧机,突击抢插,全面加快水稻栽插进度。同时,农机技术人员深入到田间地头指导农机手科学栽插,并及时帮助排除农机故障。

精细耕整大田,做到收获一块,施肥一块,耕翻一块,上水平整一块,沉实一块。据了解,今年以来,全市各地按照市委、市政府的决策部署,强化服务指导,狠抓冬春田管、赤霉病防控等关键措施落实,夏粮生产形势好,加之粮食价格上涨,夏粮呈现面积、单产、总产、效益“四增”喜人形势。得益于大马力、大喂入量的高效联合收割机在“三夏”生产中唱起了主角,智能化、无人化农机设备的推广使用,让“三夏”生产不再匆忙,小麦机

收、小麦秸秆综合利用和玉米机播3个环节实现机械化率达到98%,呈现了麦收进度快、收获效率高新特点。市农业农村局种植业处处长陈福银介绍,今年我市夏粮种植面积374.6万亩,其中小麦面积371.3万亩,比上年增加0.89万亩,秋粮种植面积392.1万亩,其中水稻314.1万亩。通过提质减损、测土配方施肥、统防统治、绿色防控等技术措施综合施策,规模化机收作业圆满完成。

市财政局 四措推动党史学习教育走深走实

本报讯(通讯员 傅海旭)市财政局丰富党史学习教育开展形式,立足本土红色教育资源,以“观”“看”“讲”“学”四项举措,让财政系统广大党员干部在精神上、思想上受到深刻洗礼,坚定公仆意识和为民情怀。一“观”,即组织党员干部赴市革命纪念馆、抗日山烈士陵园参观学习,让广大党员干部们亲身感受我们党苦难而又辉煌的光辉历程。二“看”,即组织党员干部收看重大历史题材影视剧《长征》《建党伟业》等,让广大党员干部们不忘初心,传承红色基因。

三“讲”,即通过举办讲党课、故事分享等形式,大力宣传中国共产党对中华民族作出的伟大历史贡献。组织党员干部赴市军休中心开展“听战斗英雄讲党史 忆峥嵘岁月庆华诞”活动,举办“学党史,勇担当——分享优秀共产党员感人故事”报告会,激发广大党员干部干事创业、奋勇争先的热情。四“学”,即通过原原本本学、专题研讨学、示范带动学、分类组织学,努力学习成果转化为全市财政事业科学发展的强大动力,进一步增强党员干部的紧迫感、责任感和使命感。

华能灌云 海上风电项目全部完工

6月29日夜晚11时38分,在灌河口海域,随着最后一支风机叶片与机舱轮毂完成对接,华能灌云300MW风电项目48台风机全部完成吊装,这也标志着灌云县第一个海上风电项目、华能集团在灌云第一个海上风电项目即将全部并网发电。华能灌云海上风电项目一期投资约53亿元,总装机容量300MW,规划装机48台,包括46台单机6.45MW和2台3MW机组,并配套建设一座220KV海上升压站和一座220KV陆上开关站。据悉,一期项目预计实现年满负荷等效利用小时2724小时,年发电量达8.26亿千瓦时,每年可节约原煤23万吨。该项目的建设投运,将对灌云大力发展海洋经济,促进能源结构调整与经济社会可持续发展具有重要意义。(马兆轩 张管武)

猴嘴街道 选民代表为群众办实事

近日,在“我为群众办实事”征求意见选民代表座谈会上,市开发区猴嘴街道选民代表们就群众关心的“操心事、烦心事、揪心事”纷纷提出意见和建议。自党史学习教育开展以来,猴嘴街道36名选民代表在“我为群众办实事”中发挥先锋模范作用,他们充分利用街道搭建的参政议政、反映社情民意的平台,有效监督街道重点工作。

灌云经济开发区 营造关注消防安全浓厚氛围

今年6月是第20个全国“安全生产月”,我省第28个“安全生产月”,主题为“落实安全责任,推动安全发展”。灌云经济开发区消防救援站扎实开展消防安全专项整治和消防宣传工作,深入开展消防安全“五进”活动,在辖区积极营造关注消防安全、学习消防知识浓厚氛围。该区开展“平安伴你行”为主题的消防演练进社区的活动,联合社区开展消防宣传活动,向居民详细介绍消防装备,现场讲解燃气预防、电动车充电危害以及灭火器的使用方法,手把手教会群众具体的操作步骤和动作要领,对提出的困难和疑问一一进行解答;另一方面,开展消防演练进企业,织牢安全生产“防护网”。在园区企业开展消防安全知识培训活动,并且现场模拟火灾,组织职工按照疏散指示标志向安全地点撤离,利用情景模拟的生动教学,使得企业职工充分掌握了突发火灾应变、逃生技能,为确保企业安全生产保驾护航。据悉,下一步,灌云经济开发区消防救援站将持续开展“安全生产月”宣传活动,采取“走出去、请进来”的方式充分发挥消防队伍职能,提高民众消防安全意识,掀起“懂消防、知消防、学消防、用消防”的热潮。(武旭 蔺长豹)



▲“永远跟党走 奋进新征程”。日前,连云区云山街道李庄村在乡村大舞台举办庆祝中国共产党成立100周年暨优秀共产党员和文明家庭表彰活动。(苏琴 文明)



▲6月29日,市军队离退休干部休养所举行“永远跟党走、奋进新征程”“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,共有48名老同志获此荣誉。仪式上,全体党员重温了入党誓词。记者 王健民 通讯员 段世敏 摄影报道

▲6月28日,连云港师专学前教育学院教师第二党支部联合学生党支部举办主题党日。邀请老党员为100名学生党员上党课,大家共唱《没有共产党就没有新中国》,并重温入党誓词。通讯员 张梓逸 王雨 赵俊 摄影报道

云台山景区召开“两优一先”表彰会

日前,云台山景区党工委召开庆祝中国共产党成立100周年座谈会暨景区“两优一先”表彰大会。景区党工委班子成员、各直属党组织书记、纪组宣负责人、管委会机关各部门主要负责人,“光荣在党50年”老党员代表,今年受表彰的市、区级优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织参加会议。景区党委书记、管委会主任朱加刚作总结讲话。

朱加刚在总结讲话中说,景区各级党组织和广大党员干部要认真学习习近平总书记的重要讲话,着力增强各级党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力和社会号召力。在市委市政府坚强领导下,以更加振奋的精神、更加积极的姿态、更加昂扬的斗志,迈好“大美新特优”大花果山景区建设新步伐,打造世人向往的新时代“西游胜境,大圣故里”,在高质量发展的时代潮流中继续前进。

就景区下一步工作,朱加刚说,景区要咬定一大核心目标:实现游客量500万,综合收入超过10亿元,构建富有文化底蕴的世界级旅游目的地。要妥善处理好两对关系:一是保护与开发的关系,在保护的基础上进行适度开发,落实省人大的《江苏省云台山风景名胜管理条例》,落实分级保护规范和生态保护红线,以适度开发,实现群众生活富裕,保证社会安全稳定,更好地保护我们的风景名胜资源。二是继承与创新的关系,继承“老天爷”给的自然财富,和“老祖宗”留下来的文化财富,在此基础上,挖掘西游文化崇德向善等方面内

涵,让景区深厚的历史文化古迹“活起来”,适度打造一些新型景点。要大力发展三类产业:一是以文化为本的旅游产业,二是以生态为本的康养产业,发挥天然氧吧优势,建设葫芦山康养社区、孔雀沟禅修精舍等。三是以富民为本的现代农业,建设农旅园、生态园、茶业基地、水产基地,推进特色乡村旅游,满足广大群众和游客的文旅融合、农旅体验、亲子互动、生态健康、体育运动、夜间旅游等新型消费需求,让广大群众和游客共享景区发展成果,真切感受到发展的温度、幸福的质感。(刘东)

中国邮政储蓄银行股份有限公司连云港市分行提醒

网络炒汇不合法 资金安全无保障



“网络炒汇”是指客户向交易商缴存一笔资金作为保证金,并通过交易商提供的交易平台进行的外汇期货交易。它的显著特点是杠杆效应,客户可按保证金“放大”几十倍甚至上百倍的金额进行交易,其实质是凭信用进行的保证金交易,属于虚盘杠杆交易。现实生活中,国内一些代理、咨询公司与境外机构联合,利用网络交易平台从事外汇的买卖,即俗称的“网络炒汇”。其交易方式与我国的现汇交易之

间有着显著的区别,但是其交易的实质依然是买卖外汇的一种方式。如果未经中国证监会和国家外汇管理局批准,组织和参与这种交易,属于擅自从事外汇按金交易,非法经营外汇业务和私自买卖外汇行为,不受法律的保护。目前,我国尚未批准任何机构在境内开展或代理开展网络炒汇业务。正是因为“网络炒汇”在中国没有合法化,没有中国金融资本的介入和中国金融监管机构的监管,参与者和

经营者都是以“地下工作者”的身份出现。在这个特殊的经营环境下,一些不法分子利用外资金融机构的“偷渡”心理和少数老百姓幻想一夜暴富的投机心理,借经纪人之名行金融掠夺之实,为自己赚钱而不择手段。国家外汇管理局连云港市中心支局、中国邮政储蓄银行股份有限公司连云港市分行提醒广大民众:认清外汇保证金本质,远离非法网络炒汇活动。

学党史强担当 办实事惠民生

市交通控股集团聚力推动公共出行服务升级

民生无小事,市交通控股集团坚持在党史学习教育中强化初心使命,聚力推动公共出行服务升级,多措并举提升市民出行舒适度和满意度。

打造定制化便民客运。紧紧围绕市场需求,打造“连汽畅行”出行品牌,开通周末大学城至三县一区直通车、市区至南京高校直通车600多班次,为24000余名学生提供点对点、一站式直达服务。打造石梁河水库生态旅游观光圈,在抓好石梁河水库生态修复及截污治污等工作的同时,开通市区至石梁河水库旅游直通车,满足广大群众海陵湖旅

游新地标的“观湖”打卡需求。提升城市公交服务品质。结合问卷调查及公交服务热线反映的群众关注问题,集团先后优化调整线路10条,开辟公交线路1条,为徐圩新区9家企业开通定制班车,进一步方便市民出行。发挥23路“全国敬老文明号”、20路“全国学雷锋先进集体”示范引领作用,优化公交服务标准,提升公交服务品质。保障高铁旅客顺畅出行。为满足爆发式增长的高铁客流换乘需求,集团对始发和途经高铁站的21条公交线路及运营时间进行优化调整,将203、207等6

条班线运营延长至夜间11:30, BRT环1、4路,22k运营延长至晚上8:30,解决晚间高铁到连旅客出行问题。综合客运枢纽地下车库出租车上客区由原来两车道改为三车道,加快了旅客分流引导速度。增加改进导视牌55块,制定节假日客运保障方案,开通景区及赣榆区、徐圩新区、江苏海洋大学直通车,服务高铁来连旅客便捷出行。下一步,集团将按照市委、市政府决策部署,持续做好BRT及智慧停车、智能调度等信息化服务升级,让群众出行更加方便、快捷、舒适。(韩龙 葛刘园)



近日,海州区锦屏镇组织辖区部分人大代表和政协委员视察农村交通改善工程建设情况。今年以来,该镇充分发挥人大代表和政协委员的监督作用,坚持对民生实事工程项目推进情况进行全程监督、跟踪问效,确保民生实事落地落实。通讯员 田亚培 摄

